

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.03.2023 Numéro de publication: HR02-1005694094

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Association de l'ARCHE du Bouclier Bleu, Genève, nouveau Association de l'ARCHE du Bouclier Bleu, en liquidation

Association de l'ARCHE du Bouclier Bleu, en liquidation c/o Nelly Cauliez Avenue Léon-Gaud 11 1206 Genève

Association de l'ARCHE du Bouclier Bleu, à Genève, CHE-160.966.591 (FOSC du 13.11.2019, p. 0/1004758825). L'association est dissoute par décision de l'assemblée générale du 30.12.2022. Sa liquidation est opérée sous le nom: Association de l'ARCHE du Bouclier Bleu, en liquidation. Liquidateurs: les membres du comité Jacobs Christophe, président et Cauliez Nelly, secrétaire, trésorière, lesquels continuent à signer collectivement à deux.

Registre journalier no 4241 du 01.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 220, Date: 13.11.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève